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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ  ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

 ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 
 
     Στη Νέα Ιωνία, σήμερα ΤΕΤΑΡΤΗ 12 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 & ώρα 11:00 πραγματοποιήθηκε 
ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής στην αίθουσα συνεδριάσεων 
Δημοτικού Συμβουλίου, στο κτίριο του Δημαρχείου (Αγ. Γεωργίου 40), με ταυτόχρονη 
δυνατότητα τηλεδιάσκεψης-χρήση της υπηρεσίας e-presence (www.epresence.gov.gr). 
Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής προσκλήθηκαν ύστερα από την 
υπ’αριθμ. 7η/10524/11-04-2023 νόμιμη πρόσκληση της Προέδρου. 
 
     Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνεδρίασε με νόμιμη απαρτία αποτελούμενη από τους 
κ.κ.1)Αγγελική Σακκαλόγλου Πρόεδρο – Αντιδήμαρχο, που ορίσθηκε με την  υπ’ αριθμ. 
518/22043/9-9-2022 απόφαση Δημάρχου, 2)Καρβουνιάρη Αντώνιο, τακτικό μέλος, 3) 
Χατζησαββίδη Αριστείδη, τακτικό μέλος, 4)Σπηλιωτόπουλο Βασίλειο αναπληρωματικό μέλος  
5) Γρίβα Ελένη, αναπληρωματικό μέλος. 
 
    Δεν συμμετείχαν παρά το γεγονός ότι  κλήθηκαν νόμιμα με την υπ΄ αριθμ. 7η/10524/11-04-
2023 πρόσκληση της Προέδρου οι κ.κ. Αλατσίδου Ελένη τακτικό μέλος, Χατζή Ελένη τακτικό 
μέλος, Αγγελακοπούλου Αναστασία Ελένη τακτικό μέλος, Στέφας Γεώργιος τακτικό μέλος, 
Ακιανίδου Όλγα τακτικό μέλος, Χαμαλίδης Θεόδωρος τακτικό μέλος.  

 

Η αναγκαιότητα της έκτακτης Συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, 
προέκυψε επειδή το εν λόγω έργο κατασκευής του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ πρέπει να 
προχωρήσει ταχύτατα και οι ρυθμίσεις που αναφέρονται στην εισήγηση είναι 
απαραίτητες για να εξασφαλιστεί η ασφάλεια της κυκλοφορίας και η αποφυγή 
ατυχημάτων.  

Τη σύγκληση και συζήτηση του θέματος ΤΗΣ ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ αποδέχονται 
οι 5 (ΑΠΟΛΥΤΗ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ) συμμετέχοντες Δημοτικοί Σύμβουλοι-μέλη της 
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής. 
 
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κηρύσσεται η έναρξη της συνεδρίασης από  την 
Πρόεδρο της Επιτροπής.  
 
Η κ. Πρόεδρος εισάγει το  ΘΕΜΑ της ΕΚΤΑΚΤΗΣ Συνεδρίασης που αφορά στην: 

Επέκταση των ρυθμίσεων αποτροπής της στάθμευσης  σε ήδη μη επιτρεπτές προς 

στάθμευση λωρίδες της Λ. Ηρακλείου - αναδιάταξη των εισόδων του εργοταξίου – επέκταση 

της περίφραξης του εργοταξίου που θα συμπεριλάβει το μη διανοιχθέν τμήμα της Λ. 

Ηρακλείου έμπροσθεν του οικοπέδου του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ.  

 
Ακολούθως η κ. Πρόεδρος διαβάζει την υπ’ αριθμ. 9704/5-4-2023 εισήγηση της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
 
Σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  του  άρθρου  73§ 1Β εδ.3 του  Ν.3852/2010, η Επιτροπή  Με την 

με αρ. 6/2021 απόφαση της Επιροπής Ποιότητας Ζωής που αφορά την  ΄΄ Εφαρμογή 

απαγόρευσης στάθμευσης οχημάτων στην οδό Παπαναστασίου και στις δυο πλευρές της 

οδού και απαγόρευση κυκλοφορίας πεζών στο πεζοδρόμιο της πλευράς του Ο.Τ. 445 κατά 

μήκος της πλευράς του οικοπέδου του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (μεταξύ των οδών Λ. Ηρακλείου 

και Ανθέων). Έχουν υλοποιηθεί μέχρι σήμερα και για τις ανάγκες ανέγερσης των κτηριακών 

εγκαταστάσεων του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ  τα ακόλουθα:   
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• Την έγκριση Εφαρμογής απαγόρευσης στάθμευσης  οχημάτων στην οδό 
Παπαναστασίου και στις δύο πλευρές  της οδού και απαγόρευση κυκλοφορίας 
πεζών στο πεζοδρόμιο της πλευράς του Ο. Τ. 445 κατά μήκος της πλευράς του 
οικοπέδου του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (μεταξύ των οδών Λ. Ηράκλειου και  
Ανθέων)’’.   

• Τα ανωτέρω λαμβάνονται για την ασφάλεια των διερχομένων κατά τη διάρκεια 
εκτέλεσης του έργου της Ιεράς Μητρόπολεως Ν. Ιωνίας -Φιλαδέλφειας 
Ηρακλείου – Χαλκηδόνος μέχρι την ανέγερση των κτιρίων (με βάση την 
οικοδομική άδεια).  

.       Με το υπ΄ αρ. 795/14-1-2021 αίτημα της, η Διεύθυνση Τεχνικής Υπηρεσίας της Ιεράς 
Μητροπόλεως Ν. Ιωνίας – Φιλαδέλφειας - Ηρακλείου - Χαλκηδόνος  και με τη μελέτη την 
συνόδευε περιγράφει και ορίζει τα προτεινόμενα μέτρα για την υλοποίηση των 
προαναφερόμενων αιτημάτων.  
    Η υπηρεσία μας εξετάζοντας το αίτημα διαπίστωσε ότι δεν απαιτείτο τροποποίηση της 
υφιστάμενης κυκλοφοριακής μελέτης στην οδό Παπαναστασίου, δεδομένου ότι δεν 
επηρεάζονται οι δύο κατευθύνσεις κυκλοφορίας  και δεν περιορίζεται το πλάτος του 
οδοστρώματος στην συγκεκριμένη οδό, κατά την ισχύουσα κυκλοφοριακή μελέτη δε, δεν 
επιτρέπεται η στάθμευση στις ζώνες που πρότεινε απαγόρευση στάθμευσης η μελέτη.  
  Ο αποκλεισμός του πεζοδρομίου κατά το μήκος της πρόσοψής του οικοπέδου επί της οδού 
Παπαναστασίου μέχρι την ανέγερση των κτιρίων (με βάση την οικοδομική άδεια)», 
αντιμετωπίσθηκε ως το αναγκαίο επιτρεπτό μέτρο για την ασφαλή διέλευση των πεζών εκ του 
έναντι πεζοδρομίου της οδού Παπαναστασίου, κατά τις διατάξεις του άρθρου 48 παρ. 3 του 
Κ.Ο.Κ .  
  
Με το με αρ. 8559 / 28/03/2023 αίτημα του, το ΙΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ζητά την 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΛΕΤΗΣ των ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΩΝ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ σύμφωνα με τη 
μελέτη που συνοδεύει το αίτημα.  Αναλυτικά η κατατεθείσα μελέτη προτείνει:   
  

1. Μέτρα αποτροπής της στάθμευσης σε ζώνες της Λ. Ηρακλείου που ήδη 
απαγορεύεται η στάθμευση.   

  
2. Τα μέτρα αποτροπής στάθμευσης στην οδό Παπαναστασίου έχουν ήδη 
συμπεριληφθεί στην με αρ. 6 απόφαση της ΕΠΟΙΖΩ.   

  
3. Προσθήκη εισόδου οχημάτων από την οδό Λ. Ηρακλείου. Μετατόπιση 
βορειότερα (προς την οδό Ανθέων),  της εισόδου - εξόδου οχημάτων επί της 
οδού Παπαναστασίου.  

   
4. Αποκλεισμό του μη διανοιγμένης ζώνης της Λ. Ηρακλείου στην 
πρόσοψη του οικοπέδου, για την ασφαλέστερη εκτέλεση εκσκαφής και 
κατασκευής των κτηρίων που γειτνιάζουν.  

   
5. Πεζοδιαβάσεις :    

Παραμένει η σηματοδοτημένη διάβαση πεζών στην συμβολή των Παπαναστασίου –   
Λ. Ηρακλείου.  
Για την ασφαλή διέλευση των πεζών στη συμβολή των οδών Παπαναστασίου και  
Ανθέων  (τέλος του οικοπέδου), προτείνει η μελέτη διάβαση πεζών στην συμβολή 
Ανθέων με το σε συνέχεια της οδού Παπαναστασίου οδικό τμήμα επί της γέφυρας 
για τη διέλευση του ρέματος ποδονύφτη.  
  
Η υπηρεσία μας εξετάζοντας τη μελέτη εισηγείται τα ακόλουθα:  
  

1. Για την αποτροπή της στάθμευσης στις ζώνες της Λ. Ηρακλείου αρμόδια 
είναι η Περιφέρεια αττικής που έχει στην αρμοδιότητα της την συντήρηση της οδού.  
  
2. Ήδη έχουν αποφασισθεί και υλοποιηθεί με την 6/2021 απόφαση τα μέτρα 
αποτροπής στάθμευσης στην οδό Παπαναστασίου.  
  
  
3. Δεν έχουμε αντίρρηση για την μετατόπιση της εισόδου - εξόδου στο 
εργοτάξιο επί της οδού Παπαναστασίου.   Για την δημιουργούμενη είσοδο – έξοδο 
στην Λ. Ηρακλείου αρμόδια είναι η Περιφέρεια Αττικής.   
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4. Για τον αποκλεισμό του αδιάνοιχτου τμήματος στην πρόσοψη του οικοπέδου 
επί της Λ. Ηρακλείου δεν έχουμε αντίρρηση να αποκλεισθεί επειδή σήμερα δεν έχει 
παραχωρηθεί σε κοινή χρήση.  Εφ’ όσον συντρέξουν προϋποθέσεις διάνοιξης 
του το διάστημα για το οποίο θα είναι αναγκαίος ο αποκλεισμός του για τις 
ανάγκες του έργου, να επανεξετασθεί ο αποκλεισμός του.  
  
5. Πεζοδιαβάσεις:  
Η διάβαση  Λ.Ηρακλείου – Παπαναστασίου προκειμένου να γίνει ασφαλέστερη 
πρέπει να βαφτεί δεδομένου ότι έχουν φθαρεί τα χρώματα, να εξομαλυνθεί το 
δάπεδο των πεζοδρομίων στην περιοχή της πεζοδιάβασης και να 
κατασκευασθούν ράμπες αναπηρικών αμαξιδίων σύμφωνα με τις 
προδιαγραφές.  
  
Η πεζοδιαβαση στη συμβολή Ανθέων και Παπαναστασίου, προκειμένου να 

είναι ασφαλέστερη και λειτουργικότερη να μεταφερθεί στο τέλος  της οδού 
Παπαναστασίου στη συμβολή της με την Ανθέων δηλαδή στο όριο του οικοπέδου του 
ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ με τον παρακείμενο κοινόχρηστο χώρο.               

Να γίνουν διαμορφώσεις στη στάθμη και τα δάπεδα των εκατέρωθεν πεζοδρομίων                
ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής χρήση από τους πεζούς καθώς και να               
διαμορφωθούν ράμπες αναπηρικού αμαξιδίου.  Η τοποθέτηση της στην θέση που              
προτείνει η μελέτη δεν γίνεται αποδεκτή, δεδομένου ότι δεν υπάρχει ορατότητα των              
οδηγών σε επαρκές μήκος, λόγω της υπερύψωσης της οδού πάνω από τη γέφυρα.   
Στη συνέχεια διεξάγονται συζητήσεις όπως αυτές καταγράφονται στα 
απομαγνητοφωνημένα πρακτικά και η Πρόεδρος καλεί τα μέλη να αποφασίσουν 
σχετικά. 
 
 

                                                 Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 

1.  Αφού άκουσε την  Πρόεδρο 
2. Αφού έλαβε υπόψη της :  
 Την υπ’ αριθμ.9704 /2023 εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών, με τα 
επισυναπτόμενα δικαιολογητικά. 
        Τις διατάξεις του άρθρου 73 Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν  
 
 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

(Επί παρόντων –5– μελών και υπαρχούσης πραγματικής απαρτίας) 
 

1. Συναινεί για την μετατόπιση της εισόδου - εξόδου στο εργοτάξιο επί της οδού 
Παπαναστασίου.    

2. Δεν έχει αντίρρηση για τον αποκλεισμό του αδιάνοιχτου τμήματος στην πρόσοψη του 
οικοπέδου επί της οδού Λ. Ηρακλείου επειδή σήμερα δεν έχει παραχωρηθεί σε κοινή 
χρήση. Εφόσον συντρέξουν προϋποθέσεις διάνοιξης του το διάστημα για το οποίο θα 
είναι αναγκαίος ο αποκλεισμός του για τις ανάγκες του έργου, να επανεξετασθεί ο 
αποκλεισμός του. 

3. Επί των πεζοδιαβάσεων: 
    α) Η διάβαση  Λ.Ηρακλείου – Παπαναστασίου προκειμένου να γίνει ασφαλέστερη 
πρέπει να βαφτεί δεδομένου ότι έχουν φθαρεί τα χρώματα, να εξομαλυνθεί το δάπεδο 
των πεζοδρομίων στην περιοχή της πεζοδιάβασης και να κατασκευασθούν ράμπες 
αναπηρικών αμαξιδίων σύμφωνα με τις προδιαγραφές. 
     β) Η πεζοδιάβαση στη συμβολή Βασιλ. Βασιλειάδη (πρώην Ανθέων) και 
Παπαναστασίου, προκειμένου να είναι ασφαλέστερη και λειτουργικότερη να μεταφερθεί 
στο τέλος  της οδού Παπαναστασίου στη συμβολή της με την Ανθέων δηλαδή στο όριο 
του οικοπέδου του ΙΩΝΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ με τον παρακείμενο κοινόχρηστο χώρο. 
    Να γίνουν διαμορφώσεις στη στάθμη και τα δάπεδα των εκατέρωθεν πεζοδρομίων  

ώστε να διασφαλίζεται η ασφαλής χρήση από τους πεζούς καθώς και να               

διαμορφωθούν ράμπες αναπηρικού αμαξιδίου.  Η τοποθέτηση της πεζοδιάβασης στην 

θέση που προτείνει η μελέτη δεν γίνεται αποδεκτή, δεδομένου ότι δεν υπάρχει 
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ορατότητα των  οδηγών σε επαρκές μήκος, λόγω της υπερύψωσης της οδού πάνω 

από τη γέφυρα.   

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια μέρα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                     

 

 

 
 

 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

ΣΑΚΚΑΛΟΓΛΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

ΚΑΡΒΟΥΝΙΑΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 

ΧΑΤΖΗΣΑΒΒΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 

ΣΠΗΛΙΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

ΓΡΙΒΑ ΕΛΕΝΗ 
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